

鸣喇叭“吓倒”老人后主动送医

老人:只是头晕病犯了

晚报讯 (记者 孙慧英)5月22日下午,一年轻司机开车从市中区前往山亭区北庄镇,在行驶途中一辆三轮车突然从岔路口疾驰而出,开车的是一位老人。因为害怕出现意外,年轻司机情急之下边鸣喇叭边刹车,最后总算没有发生事故。就在司机准备离去时,老人突然从三轮车上倒了下来,年轻司机赶紧上

前将老人扶起,并立即赶往医院,在去医院的途中老人清醒了过来,老人说自己没事只是老毛病头晕病犯了,年轻司机这才放下心来并将老人送回。

据了解,22日下午家住山亭区北庄镇的年轻司机李先生,在市中区办完事后驾车回家。行驶途中,李先生突然看到一辆三轮车从岔路口疾驰而出,此时

李先生赶紧边按喇叭边刹车减速,总算在距离三轮车还有一段距离的地方停了下来,当李先生准备开车离开时,看到老人在三轮车上摇摇晃晃,最后歪倒在三轮车上。李先生赶紧下车来到三轮车前,只见老人紧闭双眼,表情十分痛苦,李先生感觉老人应该出现了意外,便立即将老人抬到自己的车上,接着开车向附近医院奔去。在李先生开往医院的路上,老人醒了过来,老人再三要求李先生将她送回三轮车的旁边,还表示晕倒的事与李先生无关。“老人告诉我,她自始至终心里都明明白白的,只不过当时头晕难受说不出话来,现在她好了,就不需要我再带她去医院了。老人还说,前段时间孩子们带她去医院检查过,并没有什

么大病,就是偶尔的时候会头晕,药吃了不少,针也打了就是没除根,而且头晕的时间就是几分钟,还一直要求我将她送回。我多次确认老人无事后,将老人送到了三轮车旁。”李先生说。

当李先生问及老人晕倒与按喇叭有没有关系时,老人再次表示没有关系,只不过碰巧晕病犯了而已。

百名年轻父母参加“专业课”

晚报讯(记者 孙慧英 摄影报道)近日,由我市约读书房举办的第五期《父母专业课》家庭教育研讨会在市中区一家酒店会议室举行,来自全市的100多名家长参加。

课堂上北京师范大学“新家庭教育骨干”、国家认证二级心理咨询师、萨提亚家庭治疗师王玥心女士从孩子的行为问题入手,帮助家长发掘孩子健康成长所必需的心理营养需求,降低家长的育儿焦虑。促

进家庭关系和谐,夫妻间重建信任与接纳,构建孝老爱亲的良性家庭互动模式。唤醒家长认识到家庭教育的重要性,做好孩子的心理建设、培养良好的家庭氛围、协助学校和培训机构提升孩子的学习动力和学习能力;帮助家长建立科学的家庭教育及育儿理念;帮助家长掌握常见亲子沟通技巧,让父母不再简单地复制传统的育儿方式,开始用更科学及人性化的方式来对待孩子。



图为听课后年轻家长向老师请教问题。

传递温暖 向光而行

体彩25周年“时光隧道”活动登陆蓉城



5月的成都,百花争艳,万木葱茏。蝉鸣吹响了夏日的号角,街巷里川味美食四处飘香,时尚潮人们是春熙路上的靓丽风景线,手持蒲扇的大爷大妈则开启了搓

麻品茶的初夏新篇章。除了别具一格的蜀地风光,这个初夏,你还有个不得不来成都的理由——5月24日,“公益体彩号”列车抵达成都,开启一场以“你未必光芒

万丈 但始终温暖有光”为主题的“穿越之旅”。

此次活动正值中国体育彩票全国统一发行25周年之际,为传递公益信仰,汇聚善行力量,今年5月-6月,体彩将先后走进全国六城,与各地群众零距离接触,邀友人们一道,参与微公益,随手献爱心,共同集聚温暖,向光而行。上一站活动自5月19日于广州落幕后,第四站即将在24日空降蓉城,在天府之国开启一场寻光之旅。

在这里,你将穿梭在时尚酷炫的展厅间,流连于1994-2019的时光长廊,体验新潮前卫的“黑科技”,参与刺激又好玩的互动游戏,还有和奥运冠军同台竞技的机会!除此之外,现场还将提供3000余份精美奖品。只要你够有爱、够暖心,就一定能收获惊喜,找到活动现场的“通关秘籍”!

在上一站广州,雅典奥运会跳水冠军杨景辉、北京奥运会体操冠军李珊珊、伦敦奥运会跳水冠军张雁全“慕名而来”,与现场的小伙伴们共赴体彩时光之约!成

都站的大幕拉开在即,到时候,会有什么样的“彩蛋”降临呢?

现场做公益,传递爱与暖。这一站,体彩把公益“做”到了活动现场!除了展板上的一行行公益数据,“体彩25年大事记”中的公益足迹以及扫码互动了解更多体彩公益故事,参与成都站活动的朋友们,还能现场加入体彩的公益善行——在体彩为贫困地区学童准备的学习用品上写下自己的问候和寄语。活动结束后,这批学习用品将带着现场观众的祝福,驶向边远山区,为那里孩子们的学习成长尽一点绵薄之力。

除此之外,这趟公益体彩“成都行”还将加入“川剧”元素,比如,川剧装扮亮相的DJ小姐姐和面带川剧脸谱跳广播操的领操员。体彩与川剧会碰撞出怎样的火花?潮流科技与人文精粹相结合是怎样的景致?更多精彩,欢迎来现场一探究竟哦!

传递温暖,向光而行。5月24日-26日,成都锦华万达广场,体彩“时光隧道”的大门,为你开启! (关言)

